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Reakce na realitu dětí a rodin bez domova

Reaguje na každodenní realitu dětí a rodin, které se ocitly bez domova. „Děti, které k nám přicházejí,
často vůbec netuší, jak má vypadat domov. Neznají pravidla, nemají navázané kvalitní vztahy s
vrstevníky ani se svými nejbližšími. Neumí si hrát, bývají outsidery třídního kolektivu. Když k nám
přijdou, snažíme se s nimi systematicky pracovat. Mnohdy úplně od základů,“ konstatovala
fundraiserka Centra J. J. Pestalozziho Petra Cavalieri.

Snaha učit přes děti i rodiče

Pomoc dětem a jejich rodičům spočívá hlavně v individuálních a skupinových konzultacích, herních a
vzdělávacích aktivitách, ale také seminářích efektivního rodičovství. „Snažíme se přes děti učit i
rodiče. Že si s dítětem mohou hrát a smysluplně trávit čas. Třeba péct perníčky nebo si společně číst.
A přitom si budují pozitivní vztah a jistotu ve své roli,“ prohlásila Petra Cavalieri.

Smyslem projektu je pomoci dětem překonat obtíže spojené s jejich nepříznivou životní situací a
umožnit jim plnohodnotný rozvoj. Děti v azylových domech často čelí mnoha výzvám, jako je ztráta
domova, rodinné problémy, sociální vyloučení a nedostatek podpory. Tyto faktory mohou negativně
ovlivnit jejich vzdělávání, psychický stav a sociální dovednosti.

Projekt se snaží tyto negativní dopady zmírnit a dětem poskytnout potřebnou podporu. Pomáhá
rozvíjet jejich potenciál, zlepšit školní prospěch, budovat zdravé sociální návyky a dovednosti a snížit
riziko psychických a výchovných problémů.

Jak řešit problémy a předcházet konfliktům?

V případě rodičů nabízí pedagog z azylového domu příležitost posílit rodičovské kompetence a naučit
se, jak lépe podporovat děti. Konkrétně zlepšit komunikaci s nimi a pochopit jejich specifické
potřeby. Účastníky projektu učí, jak řešit výchovné problémy a předcházet konfliktům. Pedagog
rodiče zapojuje do vzdělávacího procesu a ukazuje, jak s dětmi pracovat a pomáhat jim s přípravou
do školy. Účast v projektu může rodičům pomoci cítit se jistěji ve své roli, zvýšit sebevědomí a
budovat pozitivní vztah s dětmi.

Hlavním záměrem je, aby děti měly šanci rozvíjet se stejně jako jejich vrstevníci a aby si jejich rodiče
mohli osvojit dovednosti potřebné pro výchovu a podporu svých dětí. „Věříme, že každý člověk – bez
ohledu na minulost nebo aktuální situaci – si zaslouží šanci začít znovu. A děti by měly mít možnost
vyrůstat v bezpečném a podporujícím prostředí,“ podotkla fundraiserka Centra J. J. Pestalozziho,
jehož projekt získal podporu na letošní Burze filantropie pro okres Chrudim.

„Jsem přesvědčen, že investice do včasné a smysluplné pomoci dětem a rodičům, kteří se ocitli v
tíživé životní situaci, se společnosti mnohonásobně vrací. Projekt Centra J. J. Pestalozziho není jen o
vzdělání. Je o naději, o budování zdravých vztahů a důstojného života,“ poznamenal náměstek
hejtmana Pardubického kraje zodpovědný za sociální péči a neziskový sektor Pavel Šotola, který
dlouhodobě podporuje aktivity zaměřené na rodiny a ohrožené děti.

Burza filantropie podporuje prospěšné projekty



Burza filantropie, kterou pořádá Koalice nevládek Pardubicka společně s Pardubickým krajem,
propojuje neziskové organizace s dárci z řad soukromého a veřejného sektoru. „Burza filantropie je
důkazem toho, že když se propojí veřejný, soukromý a neziskový sektor, mohou vznikat konkrétní
řešení pro ty, kteří opravdu potřebují pomoct,“ uvedla garantka, fundraiserka a moderátorka Burzy
filantropie v Pardubickém kraji, ředitelka Koalice nevládek Pardubicka Jana Machová.
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